



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1836

Πατησίων 42, 106 82 Αθήνα

www.asfa.gr

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

**Εισιτηρίων Εξετάσεων για την εισαγωγή Σπουδαστών
στην Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών, Σχολή Καλών Τεχνών,
Τμήμα Εικαστικών Τεχνών
Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025**

Η Σύγκλητος της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών (Συνεδρίαση της 23.05.2025) προκηρύσσει εισιτήριες εξετάσεις ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 για την εισαγωγή σπουδαστών στο Α' εξάμηνο σπουδών ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 στην Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών, Σχολή Καλών Τεχνών, Τμήμα Εικαστικών Τεχνών.

Οι εξετάσεις θα ξεκινήσουν τη **Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου 2024** και θα διεξαχθούν στα κτήρια της Σχολής, στην οδό Πειραιώς 256, Αθήνα.

Οι υποψήφιοι/ες καλούνται να αποστείλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά ταχυδρομικά με υπηρεσίες ταχυμεταφοράς (ΕΛΤΑ/courier), από την 1^η Ιουλίου 2024 έως και την 7^η Ιουλίου 2024, στη διεύθυνση: «Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών, Σχολή Καλών Τεχνών, Πατησίων 42, 10682 Αθήνα, υπόψη Γραμματείας Τμήματος Εικαστικών Τεχνών». Ο φάκελος θα πρέπει απαραίτητως να φέρει σφραγίδα ταχυδρομείου ή courier με τις προαναφερθείσες ημερομηνίες.

Σημειώνεται ότι προγενέστερη ή μεταγενέστερη ημερομηνία δεν είναι εμπρόθεσμη και δεν θα γίνεται δεκτή.

Απαραίτητα Δικαιολογητικά:

1. Έντυπη αίτηση συμμετοχής, την οποία οι υποψήφιοι/ες μπορούν να προμηθευτούν από τη Γραμματεία του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών ή να βρουν αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος: www.asfa.gr → Τμήμα Εικαστικών Τεχνών → Προκηρύξεις.

2. Φωτοαντίγραφο του Τίτλου απόλυσης από την αρμόδια εκπαιδευτική αρχή της χώρας του/της υποψήφιου /ας (τίτλος ενιαίου Λυκείου ή Γενικού Λυκείου ή εξατάξιου ή επτατάξιου ή οκτατάξιου ή ισότιμου τίτλου Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης εσωτερικού ή εξωτερικού).

3. Τρεις μικρές φωτογραφίες (έγχρωμες ή ασπρόμαυρες) τύπου Αστυνομικής Ταυτότητας.

4. Φωτοαντίγραφο ταυτότητας ή διαβατηρίου ή άδειας παραμονής στην Ελλάδα.

Όσοι από τους/τις υποψήφιους/ιες κατέχουν τίτλο μέσης εκπαίδευσης αλλοδαπής, οφείλουν να προσκομίσουν:

α) Φωτοαντίγραφο τίτλου απόλυσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Ο απολυτήριο τίτλος θα πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένος, αν πρόκειται για απολυτήριο ξένου σχολείου που λειτουργεί στο εξωτερικό, και να φέρει επισημείωση της Σφραγίδας της Χάγης (Apostille) για τις χώρες που έχουν προσχωρήσει στην εν λόγω Σύμβαση, ενώ για τις λοιπές χώρες χρειάζεται θεώρηση από την Προξενική Αρχή.

Η μετάφραση του τίτλου μπορεί προέρχεται από την Ελληνική Διπλωματική Αρχή στο εξωτερικό ή από την αρμόδια κατά νόμο αρχή του Ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών. Επίσης, αποδεκτές είναι και οι μεταφράσεις από δικηγόρο που έχει το δικαίωμα μετάφρασης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 36, παρ. 2δ, του Ν.4194/2013. Από 01.09.2021, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να αναζητούν και να επιλέγουν μεταφραστή στη διεύθυνση: metafraseis.services.gov.gr ή μέσω της εφαρμογής «Πιστοποιημένοι Μεταφραστές» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης gov.gr. Αναζήτηση περαιτέρω λεπτομερειών και διευκρινίσεων για τη διαδικασία επικυρώσεων και μεταφράσεων αλλοδαπών εγγράφων μπορεί να γίνει στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδας: (<https://www.mfa.gr/ypiresies-gia-ton-politi/metafrastiki-ypiresia/i-metaphrastiki-ypiresia.html>).

β) Βεβαίωση αντιστοιχίας ξένων τίτλων Γενικής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ξένων σχολείων στο εξωτερικό ή το εσωτερικό, από τη Διεύθυνση Παιδείας Ομογενών, Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης, Ευρωπαϊκών και Μειονοτικών Σχολείων του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού ή από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής ή από τους Συντονιστές Εκπαίδευσης των Ελληνικών Διπλωματικών και Προξενικών Αρχών του εξωτερικού.

Για τους τίτλους Δευτεροβάθμιας Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης της αλλοδαπής απαιτείται ισοτιμία αυτών και έκδοση Βεβαίωσης Ισοτιμίας από τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.

Στις περιπτώσεις ξένων τίτλων από ξένα σχολεία της ημεδαπής, απαιτείται επιπλέον Βεβαίωση ισοτιμίας από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής.

γ) Βεβαίωση της αρμόδιας Εκπαιδευτικής ή Διπλωματικής Αρχής της οικείας χώρας, νομίμως επικυρωμένη και μεταφρασμένη, από την οποία προκύπτει ότι ο τίτλος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που κατέχει ο υποψήφιος/α του/της παρέχει τη δυνατότητα εισαγωγής στην τριτοβάθμια εκπαίδευση της χώρας αυτής.

δ) Προϋπόθεση για την εγγραφή των επιτυχόντων κατόχων τίτλου απόλυσης αλλοδαπής είναι η Βεβαίωση του Διδασκαλείου Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Πανεπιστημίου Αθήνας ή του Σχολείου Ελληνικής Γλώσσας του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ή Πιστοποιητικό τουλάχιστον Β2 (πρώην Γ΄) του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας ότι γνωρίζουν την **Ελληνική γλώσσα**. Η Βεβαίωση αυτή δεν απαιτείται αν ο/η εισαγόμενος/η έχει τίτλο απόλυσης από Κυπριακό σχολείο ή τίτλο απόλυσης από ξένο σχολείο από τον οποίο να προκύπτει ότι έχει διδαχτεί και εξεταστεί επιτυχώς και στο μάθημα της Ελληνικής γλώσσας.

Οι επιτυχόντες/ούσες που δεν έχουν κατά το έτος εισαγωγής την ανωτέρω Βεβαίωση μπορούν να κάνουν την εγγραφή τους τον αμέσως επόμενο χρόνο από την εισαγωγή τους, αφού θα έχουν αποκτήσει τη Βεβαίωση αυτή. Σε αντίθετη περίπτωση ο/η εισαγόμενος/η χάνει το δικαίωμα εγγραφής του/της.

(Πληροφορίες στα τηλέφωνα της Γραμματείας του Τ.Ε.Τ.: 210 38 97 117, 210 38 97 118 και 210 38 97 168 ή στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου secr-artdepartment@asfa.gr και στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος (www.asfa.gr), Τμήμα Εικαστικών Τεχνών.

Οι ομάδες εξετάσεων έχουν ως εξής:

Α' ΟΜΑΔΑ: 02.09.2024 έως 04.09.2024

Β' ΟΜΑΔΑ: 05.09.2024 έως 07.09.2024

Γ' ΟΜΑΔΑ: 09.09.2024 έως 11.09.2024

Δ' ΟΜΑΔΑ: 12.09.2024 έως 14.09.2024

Η δυνατότητα προτίμησης της ομάδας για τους υποψήφιους δεν είναι δεσμευτική για το ίδρυμα όταν συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός ανά ομάδα.

Επισημαίνεται ότι «**Δελτία Ταυτότητας υποψηφίων**» θα δοθούν στους υποψήφιους την πρώτη μέρα των εξετάσεων με την επίδειξη της αστυνομικής τους ταυτότητας ή του διαβατηρίου.

.....
Αθήνα, 03.06.2024

Η Πρύτανης

Δρ. Ερατώ Χατζησάββα